

2020年7月3日

各 位

東京都墨田区太平四丁目1番3号株式会社ペッパーフードサービス 代表取締役社長CEO ー瀬 邦夫

(コード番号:3053 東証第一部)

問い合わせ先 常務取締役 総務本部長 猿山 博人 電 話 番 号 03 (3829) 3210

2020年12月期第1四半期決算発表日の決定に関するお知らせ

当社は、2020 年4月30日に発表いたしました「2020年12月期第1四半期決算発表延期に関するお知らせ」において、2020年12月期第1四半期決算発表日を未定としておりましたが、下記のとおり発表を行うことを決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 決算発表日

2020年12月期第1四半期決算発表日は、2020年7月31日(金)を予定しております。 ※なお、2020年12月期第2四半期決算発表に関しても同日を予定しております。

2. 経緯

新型コロナウイルス感染症の世界的な感染拡大と、政府の緊急事態宣言発令による外出自粛 要請等を受けて、従業員の安全確保に十分な配慮を行いながら決算業務を行っております。

また、監査法人による監査業務のスケジュールにも影響が生じ、連結決算の確定に当初の想定以上の日数が必要となる見込みとなったことから、決算発表が遅れることとなりました。

3. 当社の現状

当社は上記の理由から 2020 年第1 四半期決算の発表に遅れが生じ、株主及び投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様にはご心配をお掛けしているところと存じます。しかし、本日発表いたしました「子会社の異動(株式譲渡)に関するお知らせ」により、当社の資金繰りについては当面の間、対応を問題なく完了しております。今後当社は、当社事業の更なる発展に向けて、邁進する所存です。関係者の皆様には、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

以上